

Súd: Mestský súd Košice
Spisová značka: 7T/29/2023
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7123011086
Dátum vydania rozhodnutia: 28. 03. 2024
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ján Poprocký
ECLI: ECLI:SK:MSKE:2024:7123011086.4

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Mestský súd Košice, samosudca JUDr. Ján Poprocký, na hlavnom pojednávaní konanom dňa 28.03.2024 v trestnej veci obžalovaného A. B., nar. XX.XX.XXXX, obžalovaného C. A., nar. XX.XX.XXXX a obžalovaného ml. D. A., nar. XX.XX.XXXX takto

rozhodol:

Obžalovaní:

A. B. – nar. XX.XX.XXXX v E., trvale bytom F. G. XXX

C. A. – nar. XX.XX.XXXX v E., trvale bytom F. G. XXX

ml. D. A. – nar. XX.XX.XXXX v E. – H., trvale bytom F. G. XXX

uznávajú sa vinnými, že

dňa 06.11.2022 v čase od 11:00 hodiny do 12:00 hodiny v E. - H. násilím vnikli do uzamknutého objektu spoločnosti I. J. D. so sídlom B. K. XXX/XX, E., IČO: XXXXXXXX, nachádzajúceho sa v katastrálnom území E. - H., cesta na F. G., tak, že spoločne vytrhli plech zo steny vedľa uzamknutej brány do objektu, čím vznikol otvor, kadiaľ sa prepchali do vnútra plechovej haly, odkiaľ odcudzili 75 metrov elektrického kábla 3 x 2,5 mm o hodnote 100 Eur, 1 ks fotopasca olivovo zelenej farby, neznámej značky a výrobného čísla v hodnote 50 Eur 1 ks autobatérie neznámej značky MOV o hodnote 60 Eur z vysokozdvížneho vozíka L., 1 ks autobatéria neznámeho výrobcu 74 V z dieselového kompresora o hodnote 50 Eur, 45 ks drevených dosiek o dĺžke 4 m, šírka 25 cm, hrúbka 5 cm o hodnote 670 Eur, 20 ks europaliet o hodnote 240 Eur 15 ks obyčajných drevených paliet o hodnote 90 Eur, 33 ks klasických oceľových lešenárskych rúrok dlhých 3 m o priemere cca 8 cm o hodnote 200,- €, 50 metrov 400 V elektrických káblov o rozmere 5 x 3,5 mm o hodnote 120 Eur, 1 kus gola sada s račňovými kľúčmi a nadstavcami presne nezisteného počtu rôznych veľkostí o hodnote 30 Eur, 1 ks štartovacích káblov na diesel o hodnote 30 Eur, 6 ks halogénov o hodnote 90 Eur, ktoré vyniesli z objektu tak, že sa opäť prepchali cez otvor, kadiaľ vošli dnu, spolu dvihli veľký kameň a tým udierali do visiaceho zámku, kým ho nerozbili, otvorili bránu a tade vynášali odcudzené veci von z objektu, čím spôsobili poškodenú spoločnosti I. J. D. so sídlom B. K. XXX/XX, E., IČO: XXXXXXXX podľa odborných vyjadrení celkovú škodu vo výške 2.534,85 Eur, pričom obvinený ml. D. A. sa uvedeného skutku dopustil napriek tomu, že bol rozhodnutím Obvodného oddelenia PZ Komárovce sp. zn. 2200526762 zo dňa 05.02.2022, právoplatným toho istého dňa, v blokovom konaní uznaný vinným zo spáchania priestupku proti majetku podľa § 50 ods. 1 zákona SNR č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov, a bola mu za to uložená pokuta vo výške 15 Eur, pričom obvinený A. B. sa uvedeného skutku dopustil napriek tomu, že bol rozsudkom Okresného súdu Košice II sp. zn. 5T 4/21 zo dňa 22.04.2022, právoplatným toho istého dňa, uznaný vinným zo spáchania prečinu krádeže formou spolupáchateľstva podľa § 20 k § 212 ods. 1 Trestného zákona k podmienenému trestu odňatia slobody na 6 mesiacov so skúšobnou dobou v trvaní 1 rok a 6 mesiacov do 09.03.2023

t e d a

obžalovaný D. A.

spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu a čin spáchal vlámaním, hoci bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý

obžalovaný C. A.

spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu a čin spáchal vlámaním

obžalovaný A. B.

spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu a čin spáchal vlámaním, hoci bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvadsiatich mesiacoch odsúdený

tým spáchali

obžalovaný A. B.

prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a/, písm. b/, ods. 2 písm. b/ Tr. zákona spáchaný formou spolupáchatelstva podľa § 20 Tr. zákona

obžalovaný C. A.

prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a/, písm. b/ Tr. zákona spáchaný formou spolupáchatelstva podľa § 20 Tr. zákona

obžalovaný ml. D. A.

prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a/, písm. b/, písm. g/ Tr. zákona spáchaný formou spolupáchatelstva podľa § 20 Tr. zákona

Za to im súd ukladá

Obžalovaný A. B.

Podľa § 212 ods. 2 Tr. zákona, § 42 ods. 1 Tr. zákona súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 7 (sedem) mesiacov nepodmienečne.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a/ Tr. zákona obžalovaného pre účely výkonu trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 42 ods. 2 Tr. zákona ruší výrok o treste trestného rozkazu Mestského súdu Košice sp. zn. 6T 59/2023 zo dňa 06.11.2023, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Obžalovaný C. A.

Podľa § 212 ods. 1 Tr. zákona trest odňatia slobody v trvaní 4 (štyri) mesiace nepodmienečne.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b/ Tr. zákona obžalovaného pre účely výkonu trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Obžalovaný A. D. A.

Podľa § 44 Tr. zákona upúšťa od uloženia súhrnného trestu, nakoľko trest uložený mu skorším rozsudkom Mestského súdu Košice sp. zn. K3- 3T 25/2023 zo dňa 20.09.2023, ktorým bol podľa § 121 ods. 1 Tr. zákona odsúdený na trest odňatia slobody v trvaní 4 mesiacov, ktorého výkon bol podmienečne odložený na skúšobnú dobu v trvaní 12 mesiacov považuje na ochranu spoločnosti a nápravu páchatel'a za dostatočný.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. poriadku súd zaväzuje všetkých obžalovaných, aby poškodenej strane I. J. D. so sídlom so sídlom B. K. XXX/XX, E., IČO: XXXXXXXX uhradili škodu vo výške 1730 Eur a to spoločne a nerozdielne.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 ods. 2 Tr. poriadku, ak sa po vyhlásení rozsudku prokurátor a obžalovaný vzdali odvolania, alebo taký prejav urobili v lehote troch pracovných dní od vyhlásenia rozsudku, môže sa vyhotoviť zjednodušený písomný rozsudok, ktorý neobsahuje odôvodnenie.

Poučenie:

proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho oznámenia na Mestský súd Košice